

ОДЕССИТЫ АПЛОДИРУЮТ СУХУМЦАМ

В тот день, когда в Сухуми начались гастроли Одесского Украинского музыкально-драматического театра имени Октябрьской революции, в Одессе начались выступления грузинского коллектива Сухумского государственного драматического театра.

Гостей из Абхазии в Одесском форту тепло и радушно встретили представители общественности, коллеги-актеры, работники Управления культуры, зрители. Сухумцам преподнесли букеты цветов.

Театральные афиши привлекли внимание многочисленных любителей драматического искусства. На них около десяти названий: «Царь Эдип» Софокла, «Бахтриони» Д. Гачечиладзе, «Призраки» Эдуардо де Филлиппо, «Старые романсы» О. Чхендзе и другие.

Некоторые из этих спектаклей одесситы увидят впервые.

Для прослушивания спектаклей на русском языке зал одесского театра оборудован соответствующей радиоаппаратурой.

Одесситы с нетерпением ждали начала гастролей сухумских артистов. В первый день гости показали трагедию Софокла «Царь Эдип» в постановке режиссера Анзора Кутателадзе. Великолепная игра артистов наполнила зал.

Зрители по достоинству оценили игру артистов М. Чубинидзе,

Т. Болквадзе, Н. Лапачи, В. Нииндзе, Т. Хоравы и других.

Вперед еще новые встречи с труженниками города-героя. Обмен гастролями — яркое свидетельство дружбы двух братских республик.

В. ВАДОН.

г. Одесса.

24 ИЮН 1966

СОВЕТСКАЯ АБХАЗИЯ
г. СУХУМИ